

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 40 ЛВ.
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**

Борбитъ около врачанския престолъ

Агитации, които излагатъ църквата и нейнитъ служители

Следъ продължителното колебание, което даваше основание да се върва, че има нѣкой непримиримъ духъ, който смущава Св. Синодъ тѣзи дни се оповести каталога на кандидатитъ за врачански митрополитъ.

Врачанци, макаръ, че имаше създадена вече традиция овдѣлитъ архирейски постове да се заематъ отъ епископи, положили всички усилия за да наложатъ своя кандидатура архимандритъ Евлогий. Опитва се да се използватъ името и влиянието на известни отворни фактори, обаче, въпрѣки всичко Св. Синодъ остана вѣренъ последователъ на създадената традиция.

Въ каталога сж вписани само епископитъ, които сж седемъ души. Двама отъ тѣхъ, поради напреднала възраст сж отказали да се кандидатиратъ. Като най-сериозни кандидати оставатъ Максимъ Ловчански и Пасий Софийски. Кандидатуритъ на другитъ трима епископи сж съвсемъ непопулярни и безъ всѣкакви шансове за успѣхъ.

Изборитъ ще се произведе на 10 августъ т. г. въ Враца подъ ръководството на председателствующия Св. Синодъ Видински митрополитъ Неофитъ.

Агитациитъ за врачанския престолъ сж оживени. Отъ нѣколко дни насамъ се прѣскаатъ разни анонимни позиви и обвинения срещу нѣкой отъ кандидатитъ, даже и преписи отъ „открити писма“, печатани миналата година, по които е правено анкета и не се е доказало нищо. Очевидно тия долни агитации се вършатъ съ цель да се внесе смущение между избирателитъ. Обвиненията сж лишени отъ всѣкаква сериозност, обаче съ тѣхъ се излагатъ не само състезателитъ, но и църквата!

Начинитъ по който се води борбата е много униженъ, и за честота на българската църква тая борба трѣбва да спре.

Необяснимо поведение

До господина Плъвенския окръженъ училищенъ инспекторъ, копие до Министра на просвѣтата и в. „Плъвенски Новини“.

На плъвенскитъ прогимназидиректоритъ сж взели решение да не издаватъ увѣрения за пжтуване съ намаление на ученици, които сж свършили съ успѣхъ III прогимназиаленъ класъ, понеже тѣ не сж били вече тѣхни ученици и за подобни увѣрения следвало било да се отнесатъ до директора на гимназията. Последнитъ оба че отказватъ издаването на увѣрения на такива ученици, понеже тѣхнитъ ученици сж били въ форма, съ фуражка, гербъ, коланъ и легитимация; а главно, че ученицитъ, които сега навършватъ III класъ не сж още тѣхни ученици, понеже учебната година почвала и свършвала на 1 IX. Но интересното е, че и двата института се базиратъ на единъ и сжщи текстъ отъ закона (наредбата на дирекцията за желъзницитъ). Друга година подобенъ скандалъ не е допусканъ.

Молимъ плъвенския окръженъ инспекторъ да се намѣси и разреши това недоразумение докато ученицитъ още иматъ нужда отъ увѣрения. Подобни увѣрения сж се давали презъ цѣлата година на всички ученици а сега, когато на всѣки ученикъ се налага пжтуване за лѣчебни станции, — да му се отказва увѣрението, е цѣлъ скандалъ.

Особено се престарала въ това отношение директора на прогимназията *Димитъръ Константиновъ*, г-жа Халачева; на сжщата ние задаваме въпроса: би ли издала увѣрение за пжтуване съ намаление на ученици и ученички, които биха постъпили въ колонията ѝ за тетевенско и не е ли издавала такива на бивши третокласници и бждещи четвъртокласници?!

Гражданинъ.

IX кварталъ безъ вода

Жителитъ на IX бездомнически кварталъ, които тѣнатъ две трети отъ годината въ ужасна калъ, защото улицитъ имъ сж съвършено непроходими, но сега въ най-голѣмитъ горещини сж и безъ вода! Не само че нѣма достатъчно чешми, но и тѣзи, които сж построени изъ квартала, водата имъ спрѣна. Това е принудило около 150 семейства да се оплачатъ на общинския съветъ съ заявлението и искатъ да бждатъ пусти чешмитъ имъ.

Ние писахме миналата седмица, че и чешмитъ подъ и надъ избата сж на сжщото дередже, особено тая задъ до мѣтъ на г. Н Кирковъ.

Въ I кварталъ сжщо има оплаквания за вода.

Г-нъ кмете, немоще така! Би било много неудобно за васъ и почитаемата общинска управа, да оставите цѣлъ кварталъ безъ вода особено сега!

Дано този пжтъ бждемъ чути.

Оказионъ продава се лекъ автомобилъ, употребяванъ, напълно запазенъ, марка „Шевролетъ“. Споразумение редакцията за К.

Дружество на журналиститъ-Плъвенъ

До г-да всички отчетници на държавнитъ и изборни учреждения въ Плъвенска околия.

Миналата седмица бѣ разпратено окръжно № 1 отъ горното дружество до всички г-да отчетници на държавнитъ и изборни учреждения въ Плъвенска околия, съ което новооснованото дружество на журналиститъ въ Плъвенъ нареждаше да се даватъ всички обявления само чрезъ него. Въ горепоменатото окръжно № 1 бѣше вмѣкнатъ и пасажъ:

„Накрай, трѣбва да се има предвидъ отъ г. г. отчетницитъ на държавнитъ и изборни учреждения, че всѣко отклонение отъ тоя редъ на даване публикации чрезъ дружеството влече за сжщитъ неприятни служебни последици. Публикациитъ се считатъ за нестанали, ако не сж дадени чрезъ дружеството, а платенитъ суми за неотчетени“, което окръжно бѣше подписано отъ менъ като секретаръ на дружеството.

Понеже горниятъ пасажъ не е въ духътъ на Министерското постановление, за което има вече и подадено оплаквание, заявявамъ, че напускамъ горното дружество и моля подписа ми да се счита **невалиденъ**, още повече, че и устава на сдруженитъ журналисти въ България не позволява да има подобни дружества, а членуването е единично.

Съ почитъ: *Иванъ Бакаловъ*, редакторъ на в. „Плъвенски Новини“ — Плъвенъ.

За спороветъ между работници и работодатели

За доброто и правилно уреждане спороветъ между работници и работодатели, отдѣлението на Труда при Миниссерството на Търговията е разпратило до подведомственитъ си инспектори следната наредба:

„Индивидуалнитъ конфликти и спорове между работници и работодатели се уреждатъ съгласно закона. Органитъ на инспекцията правятъ усилия спороветъ да се разрешаватъ непосредствено или чрезъ тѣхно посредничество. Ако по тоя пжтъ не се усѣе, гжжителитъ да се отправятъ къмъ помирителнитъ сждилища.

Окръжнитъ инспектори сж длъжни да се намиратъ въ постоянни връзки между работницитъ и работодателитъ отъ отдѣлнитъ професионални организации. Чрезъ тия връзки тѣ да следятъ за настроенията на работничеството, неговитъ нужди, искания и пр. и да взематъ удовлетворение въ рамкитъ на законитъ. Ако тия искания започватъ да се оформяватъ въ откриване преговори съ работодателитъ, окръжнитъ инспектори да се намѣсватъ по-активно съ цель да се избѣгне тѣхното разрастване.

Въ случай, че се касае за конфликти по приложението на закона отъ друго ведомство, привлича се вниманието и съдействието на съответнитъ власти за ликвидиране“.

Санитарна ревизия

Тия дни общинскитъ санитарни власти сже предприематъ ревизия на всички хотели, ресторанти, колониялни магазини, питейни и др. заведения въ града.

На всички, които не спазватъ закона за народното здраве, ще бждатъ съставени актове.

На вниманието на общ. инженеръ

Дворното мѣсто до окръжния сждъ стои не заградено и е обрнато на клозетъ и бунище. Прави впечатление, че въ центъра на града това може да става, безъ общинскитъ власти да сж се заинтересували. Кога най-после това мѣсто ще бжде заградено?!

За банята

Отъ известно време прозорцитъ на клозетитъ на гр. баня сж изпочупени. Граждани се оплакватъ, че вмѣсто да излѣкуватъ простудата си, се разболѣли още повече отъ течението на тия счупени прозорци. Необходимо е по-добро стопанисване на гр. баня.

Едно обяснение

Редакторътъ на нашиятъ вестникъ Ив. Бакаловъ по едно заблудение, безъ да бжде освѣтленъ по работитъ на Съюза на Журналиститъ въ България, участвува въ една сбирка на непризнати отъ съюза журналисти, кждето бѣ избранъ и за членъ отъ контролната комисия на новообразувания журналистически съюзъ.

Впоследствие, следъ като разбра, че сбирката въ Търново е била свикана отъ нѣколко самозванци и хора съ болна амбиция, публично се отказва отъ членуването си къмъ новиятъ съюзъ и направи постъпка да бжде приетъ въ стариятъ съюзъ на журналиститъ, който има вече установена традиция и практика за приетъ членове на нови членове.

Управителниятъ съюзътъ на тѣзи дни има за България и единодушно е приетъ шиятъ редакторъ за членъ на съюза.

Срещу съюза на журналиститъ се води една кампания на отъ хора, чужди на журналистическата професия и по-скоро интересующи се за много други работи, но не и за него.

Фактътъ, че председателъ на тоя съюзъ, състоящъ се отъ чисто професионални журналисти, е г. *Ив. Писковски*, редакторъ на голѣмия и сериозенъ в. „Борба“, излизашъ въ Пловдивъ, говори какво високо положение заема съюза въ нашия общественъ животъ.

Деньтъ на Караджата

Отпразднуванетоъ деньтъ на Караджата, който бѣше определенъ за 9 августъ т. г., ще се отпразднува на 10 сжщия месецъ, понеже е неприсжствъенъ день.

Рапицата

Само въ първитъ 10 дни на м. юлий сж изнесени въ чужбина 840,000 кгр. рапица. Закупванетоъ ѝ продължава. Таз година е засѣта двойно по-голѣма площъ съ рапица.

За кабината на клонъ № 2

Писа се доста много за необходимостта да бжде доставена кабината за пощенския клонъ № 2, обаче въпрѣки всички настоявания, кабината още не е доставена.

Въ Плъвенъ идва по ревизия г. *Байчевъ*, инспекторъ на пощитъ. И нему се оплакаха граждани, че безъ кабината е много неудобно. Г-нъ Байчевъ си взе бележка и обеща, но и до днесъ нищо!

Много жалко, но фактъ!

ПРОСТИТУЦИЯТА

Безспорно е, че тя е едно голѣмо социално зло. За борба противъ нея сж прилагани много мѣрки, но всичко е било безъ резултатъ. Защото социалнитъ злини се лѣкуватъ само съ радикални и разумно прилагани начини и срѣдства. Работи се отъ вътрешното министерство специаленъ правилникъ, по силата на който проституцията ще се регламентира. Не е осждително опитътъ, но все ни се струва, че резултатитъ ще бждатъ или нищожни, или никакви.

Проституцията, обикновено вирѣе въ голѣмитъ градове — тамъ кждето има струпанъ много свѣтъ, дѣто има и богати, и бедни, охолство и мизерия. Имаше я и преди войнитъ, но следъ тѣзи последнитъ, тя взима широки, затрашителни размѣри. Никой не я пжди. Тя е нахална и чка вредъ своитъ жертви. Болшинството тя взема измежду днешнитъ младежи. Като зло тя има благоприятни условия да вирѣе, но като порокъ трѣбва да се лѣкува. Цѣлата интелигенция, общественитъ организации и институти, заедно и съ съдѣйствието на администрацията, полицейска и санитарна трѣбва да положатъ максимумъ усилия, за да отрежатъ пжтя на нейния бързъ темпъ. Тѣхнитъ разумно координирани действия ще парализиратъ, ако не напълно, то поне отчасти зловортното ѝ влияние. Иначе осждително би било всѣко по нататъшно бездействие. Защото можемъ да осъмнемъ въ едно недалечно бждеще чредъ едно голѣмо и лошо положение.

Чудно е наистина, какъ въ днешно време, предъ очитъ на полицията, млади напълно физически здрави момичета, отдаватъ срещу мизерно заплащане своята плътъ. Често

пжти подготовката на едно таква срамно дѣло става по единъ явно циниченъ начинъ. Така се прави първата стъпка по единъ бждещъ наклоненъ пжтъ. Моралното падение е ужасно въ своята целост, и съ своитъ последици. Ето защото най-често служи за богатъ сюжетъ на нѣкой романъ. Но не е напраздно да се избавятъ отъ гибелта, която дебне младитъ девойки и да се прятатъ о време тамъ, — кждето тѣхния физически и умственъ трудъ би допринесълъ много, както за тѣхното лично, така и за общественно благополучие.

Много и най-различни сж причинитъ за моралния упадѣкъ. Една отъ тѣхъ, която като че ли е и най-главната е модата. Тя се мѣни тѣй бързо и като че ли мигновено траел...

Богатитъ могатъ смѣло да я следватъ, но беднитъ никога не могатъ да я догонятъ, нейния капризенъ брѣгъ. Средствата сж необходими, а ресурси нѣма. Въ желанието да се набавятъ такива се стига до положение да се търгува съ... голото женско тѣло. Търговия лесна и доходна, но съ трагиченъ финалъ: отрова, куршумъ, аже, или ужасниятъ бичъ — сифилисътъ.

Не бива повече да се търпи едно тѣй печално положение. Необходими сж бързи и радикални мѣрки. Посочихме въ началото кой трѣбва да ги вземе и прилага (по законодателенъ редъ), за да не бжде късно единъ день. Не се ли стори нищо въ това отношение о време, неминуемо сж лошитъ последици. Ние предупреждаваме и зовемъ опомняне, за да не закъснѣемъ, та всички евентуални мѣрки да бждатъ по долу отъ палиативни.

Изъ в. „Морски Ратникъ“ — Варна.

Списъкъ

на получилитѣ височайша помоща отъ Н. В. Царя

I. Представени отъ канцеларията на Негово Величество

1) М. Лалова, гр. Плъвенъ — 300 лв.; 2) Найденъ Найденовъ Плъвенъ — 200 лв.; 3) Тодоръ Т. Кънчевъ, Плъвенъ — 300 лв.; 4) Николай И. Чобановъ, Плъвенъ — 300 лв.; 5) Атанасъ Т. Пауновъ, Плъвенъ — 300 лв.; 6) Тодоръ Истовъ, Плъвенъ — 300 лв.; 7) Цветанъ Вълчитрънски, Плъвенъ — 500 лв.; 8) Н-тъ на Петъръ Чачевъ, Плъвенъ — 500 лв.; 9) Роса Аспарухова, Плъвенъ — 500 лв.; 10) В. Тодоровъ, с. Торосъ — 300 лв.; 11) Иванъ Д. Нешковъ, с. Крушовица — 500 лв.; 12) Мария Ангелова, с. Гривица — 500 лв.

II. На бедни Плъвенски граждани:

Петъръ Ст. Антоновъ, Димитъръ С. Иочевъ, Санда Фикова, Коста Илчевъ, Иванка Пирова, Дамянъ Радевъ, Куца Димитрова, Ламба Ангелова, Иванъ Флоровъ, Марийка Ангелова, Никола Димитровъ, Цвета Тодорова, Иванка Петкова, Христо Ламбовъ, Тачо Стояновъ, Марийка Петковъ, Ирина П. Маринова, Василь Пройчевъ, Атанаска Фичова, Атанаска Василевъ, Д. Димитровъ, Ненка Лилова, Юрданъ Одрински, Василь Христовъ, Ангелъ Лашовъ, Атанасъ Лучовъ, Тодорка Касабова, Георги Бончевъ, Тодорица А. Нечова, Цона Захариева, Петъръ Мушияровъ, Илия Джандара, Маруца Тодорова, Мария Дончева, Марийка Кръстева, Вѣла Младенова, Мача Чировска, Димитъръ Ян

Елена Мишова, Елена Лазаръ Петковъ, Атанасъ Чирковъ, Куна Цолова, на кино „Елуповъ, Васила Лачовъ, Костовъ, Велика Кънчово, Цветанъ Спасовъ, Давидъ г. Боядъ, Венка Ангелова, Николай Мешевъ, Иванка Черкезова, Велика Николова, Тодорица Дудова, Христо Абаджиевъ, Дона Христова, Симеонъ Ивановъ, Василь Ивановъ, Георги Мискета, Неда Данаилова, по 250 лв. и на: Велика В. Русанова, Марийка Иончева, Цона Василева и Коста Тотевъ по 200 лв.

Всичко: **двадесет хиляди лева.**

Кметъ на града:
Ив. Ив. Миндиликовъ.

Фурна подъ наемъ, нова, модерна, съ всички удобства, съ окръжностъ 3x3, единствена въ село Мъртваца, въ центара на селото. Справка книжарница „Единство“ Плъвенъ и стопанина ѝ въ селото Никола Генчевъ.

Строители!

Варъ, дубль-ектра, Варъ, високо качество, ниска цена. Търсете чрезъ книжарница „Единство“ подъ окръж. сждъ.

Обявления и дописки за в-къ

„ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“

се приематъ и въ книжарница „ЕДИНСТВО“ подъ Окр. Сждъ.



Всѣкакви видове печати можете да си поръчате при **КНИЖАРНИЦА „ЕДИНСТВО“** подъ Окр. сждъ.

Отъ днесъ до 10 августъ Редакцията на в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ е въ ваканция.

Нанесенъ побой

На 22 т. м., 12 часа на обѣдъ, единъ сърдечерзирателенъ викъ се разнесе изъ уличката срещу гр. баня — успоредно на магазинъ „Башъ-бунаръ“. Отъ единъ домъ излѣзе едно слугинче съ почервенѣло лице и сълзи на очи, бѣгайки изъ улицата. Разбра се, че на слугинчето е нанесенъ побой. Имена нѣма да съобщаваме. Това е една звѣрска постъпка и, ако въпросния господинъ неубодрява труда на своята работничка, би било добре да я отстрани, а не да ѝ наниса побой, съ който доста много се изложи предъ съседитѣ си.

ПРИКАЗКА за дървената сабя.

Когато следъ дълга обсада презъ Руско-Турската война Плъвенъ билъ превзетъ отъ рускитѣ войски, почнала се оживена надвара въ ядене и пиене отъ изморенитѣ и изтощени войници и офицери.

Въ това време императорътъ Александъръ II прискалъ да чуе какво приказватъ развързанитѣ езици на войницитѣ му, които дълго време сж мълчали въ окопитѣ. Преоблеченъ като простъ гражданинъ на Плъвенъ той тръгналъ отъ кръчма на кръчма. На едно мѣсто императорътъ се намѣрилъ срѣдъ гуляещи офицери. На една маса дама отъ тѣхъ се припирали кой да почерпи.

— Азъ нѣмамъ повече пари, — казвалъ единия, поръчай ти!
— И азъ нѣмамъ, — казвалъ други, — заложи сабята си. Угре ще я откупимъ пачъ.
— Не може. Угре ще има парадъ.

— Колкото за парадъ азъ ще ти дамъ една стара сабя, чийто остро е отъ дърво. Но, инакъ, дрѣжката ѝ е много хубава. Ти и безъ това нѣма де да я видишъ утре.

Увещаваниятъ се съгласилъ и заложилъ сабята си за две оканици вино. Възмутенъ, императорътъ едва се въздържалъ да се намѣси, и си излѣзълъ съ закана да накаже на другия денъ двамата офицери.

Той ги намѣрилъ на сутринта на парада и заповѣдалъ на офицера съ дървената сабя да съсѣче другаря си.

— Но той е невиненъ, Ваше Величество! — викналъ изплашения офицеръ.

— Не е твоя работа — казалъ императорътъ, — съсѣчи го ти казвамъ!

— Не мога, Ваше Величество!

— За последенъ пѣтъ ти за повѣдвамъ: съсѣчи го! — извикалъ високо разсърдения императоръ.

Тогава, поокопитенъ, офицерътъ издигналъ очитѣ си къмъ небето и трогателно извикалъ: „Господи, направи да стане сабята ми отъ дърво, за да не погубя своя нещастенъ другаръ!“

И всички охнали отъ очудване, когато офицерътъ поривисто измъкналъ отъ лъскавата черна коженица съ дългъ скърцащъ звукъ една сабя съ дървено острие.

Развеселенъ отъ внезапния обратъ на трагикомедията, императорътъ промѣнилъ решението си да наказва, потупалъ офицера по рамото и му казалъ: „Добре стана, че самъ Богъ се намѣси!“ Иначе... щѣхте и отъ оцетъ дори да се плашите.

Божидаръ

Нова книга

Чешкото книгоиздателство „Орбисъ“ е поставило подъ печатъ книгата *Бележки и впечатления отъ Чехословакия*, отъ нашата съгражданка, писателката *Рена П. Попова*. Книгата се печати едновременно на чешки и френски езици и е изготвена съ много картини и скици изъ Чехословакия, рисувани отъ видни чешки художници.

Съобщение

къмъ почитаемата ни клиентела

Съобщавамъ на всичкитѣ си градски и селски клиенти, че отворихъ наново магазина си, че г-да клиентитѣ ми ще могатъ да се снабдятъ винаги съ познатитѣ имъ артикули, като: кожени и фиброви куфари, адвокатски кожени чанти; разни галантарийни и др. стоки на цени подъ конкурентни.

Съ почитъ: *С. Сапунджиевъ.*

Ножчета за самобръсначки разни видове и всички бръснарски принадлежности ще намѣрите при Сапунджиевъ.

Тиранти копринени — последна мода, потърсете въ магазина на Сапунджиевъ.

Обявление.

Обявява се на интересующитѣ се, че отъ 29 юлий до 14 августъ 1930 г. при I Плъвенски сждия-изпълнителъ ще се продаватъ следнитѣ недвижими имоти принадлежащи на Шерилловъ и Маневъ отъ Плъвенъ, а именно:

1. Една **ТАБАХНА** въ гр. Плъвенъ V кв. до Салханата съ дворно мѣсто отъ около 1000 кв. м. при съседни Д-во Рубинъ, Дочо Одрински, Ради Ивановъ Бостанджията, Гривишката бара и Салханата, оценена за 120,000 лева; 2. Имоти принадлежащи на **ИВАНЪ НИКОЛОВЪ МАНЕВЪ** отъ гр. Плъвенъ: а) **КЖЩА** въ гр. Плъвенъ IX кв. съ дворно мѣсто около 500 кв. метра при сжседни: Димитъръ Ангеловъ, сега Найдечъ Радковъ, Иванъ Койчевъ, Атанаска И. Бръшлянова и улица, оценена за 76,000 лева; б) **АМЕРИКАНСКО ЛОЗЕ** въ землището на гр. Плъвенъ въ мѣстността „Кованлъшкитѣ Ложа“ отъ 4 декара при сжседни: Фетолу Мехмедъ, Илия Табака, сега Димитъръ Хр. Диновъ и общинска мера, оценено за 20,000 лева; 3. Имоти принадлежащи на **ИВАНЪ ПАНАЙОТОВЪ ШЕРИЛОВЪ**: а) **КЖЩА** въ гр. Плъвенъ IX кв. съ дворъ около 200 кв. м. при сжседни: Апостолъ Василевъ, Трайко Стойковъ, Ангелъ Вълковъ и улица, оценена за 75,000 лева; б) **АМЕРИКАНСКО ЛОЗЕ** въ землището на гр. Плъвенъ мѣстността „Кованлъка“ отъ 6-9 декари при сжседни: Петко Тодоровъ, Василь Куговъ, Тачо Танасовъ и Руси Габровеца, оценено за 34,500 лева; в) **НИВА** отъ 11 декара въ землището на гр. Плъвенъ мѣстността „Хиджи Гидикъ“ при сжседни: Христо Ив. Бръстенски и отъ три страни пѣтъ, оценена за 16,500 лева.

Желающитѣ да купятъ горнитѣ имоти да се явятъ въ канцеларията му всѣки присжтственъ денъ, и часъ да преглеждатъ книжката и наддаватъ.
Д. № 1871 отъ 1930 г.

Отъ Синдика по Несъстоятелността.

Обявление № 47. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 449 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването на настоящето обявление въ в. „Плъвенски новини“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

НИВА въ землището на с. Каменецъ въ мѣстността „Кънчова могила“ — „Радиненски пѣтъ“ отъ 11'6 декара при сжседни: Вело Върбановъ, Колю Стояновъ, Филип Тодоровъ и пѣтъ, оценена общо за 10,000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на **ЮРДАНЪ ПЕТКОВЪ ИОНЧЕВЪ** отъ с. **КАМЕНЕЦЪ**, продава се по взискането на **ФАБРИКА „СВ. ГЕОРГИ“ — ТРЪВНА**.

Продажбата ще се извърши на 26 августъ 1930 год.

Наддаването ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжката и наддаването може да става всѣки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 20. VII. 1930 год.

III Сждия-изпълнителъ: Ив. Костовъ.

Обявление № 48. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 541 отъ 1930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването на настоящето обявление въ в. „Плъвенски Новини“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

ДВУЕТАЖНА КЖЩА съ дворно мѣсто отъ 4'2 декара въ с. Каменецъ, при сжседни: Руси Драгановъ, Мария Русова, Радка Колева, пѣтъ и поляна, състояща се отъ — долния етажъ 2 стаи, горния етажъ коридоръ и 2 стаи, построена отъ камък и керепичъ, оценена за 15,000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на **ХРИСТО МАТЕЕВЪ** отъ с. **КАМЕНЕЦЪ** продава се взискането **АЛЕКСАНДЪРЪ Д. ИВАНОВЪ** отъ с. **КАМЕНЕЦЪ**.

Продажбата ще се извърши на 26 августъ 1930 год.

Наддаването ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжката и наддаването може да става всѣки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 20 юлий 1930 год.

III Сждия-изпълнителъ: Ив. Костовъ.

Обявление № 46. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 614 отъ 1930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването на настоящето обявление въ в. „Плъвенски новини“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

НИВА въ землището на с. Николаево въ мѣстността „Ивановъ Долъ“ отъ 12 декара при сжседни: Ангелъ Бочовъ, Атанасъ Цоновъ Шопски, Петко Стояновъ, Иванъ Мончовъ и долъ, оценена за 30,000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на покойниятъ **ВЪЛКО ТРИФОНОВЪ** отъ с. Николаево, продава се въ полза на **НАСЛЕДНИЦИТѣ** му като неподѣлимъ съгласно протоколното определение на I Плъвен. Мирова сждия отъ 1. II. 1930 г.

Продажбата ще се извърши на 26 августъ 1930 год. Разглеждането книжката и наддаването може да става всѣки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ 23. VII. 1930 год.

III Сждия-изпълнителъ: Ив. Костовъ.

Обявление № 770. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1018 отъ 1928 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми в. гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването на настоящето обявление въ в. „Плъвенски новини“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ дата на обнародването, а именно:

ДВОРНО МЪСТО отъ 400 кв. метра въ гр. Плъвенъ IX кв., въ него построени 3 **КЖЩИ** при сжседни: Нешо Стояновъ, наследнитѣ на Петъръ Градинаровъ, Киро Игнатовъ и Славовска, оценено всичко за 30,000 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на **ИВАНЪ Т. ИНДЖОВЪ** отъ гр. Плъвенъ, продава се по взискането на **ПЛЪВЕНСКАТА ПОПУЛЯРНА БАНКА**.

Продажбата ще се извърши на 26 августъ 1930 год.

Наддаването ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжката и наддаването може да става всѣки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 23 юлий 1930 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 769. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1194 отъ 1928 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми в. гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването на настоящето обявление въ в. „Плъвенски Новини“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

НИВА въ землището на гр. Плъвенъ въ мѣстността „Сачекъ Бунаръ“ отъ 18 декара при сжседни: Начо Цановъ, пѣтъ и общинска поляна, оценена за 7,200 лева.

Горниятъ имоти принадлежатъ на **ИВАНЪ Т. ИНДЖОВЪ** отъ гр. Плъвенъ, продава се по взискането на **ПЛЪВЕНСКАТА ПОПУЛЯРНА БАНКА** — Плъвенъ.

Продажбата ще се извърши на 26 августъ 1930 год.

Наддаването ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжката и наддаването може да става всѣки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 23 юлий 1930 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

№ 163. Кооп. печатница и книгоезница „Изгръвъ—Плъвенъ“